

Pasaje din MANA

2 octombrie

Prov. 4:25:

25 Ochii tăi să privească drept și pleoapele tale să caute drept înaintea ta!

Prov. 17:25-26:

25 Un fiu nebun aduce necaz tatălui său și amărăciune celei ce l-a născut.

26 Nu este bine să osândești pe cel neprihănit la o gloabă, nici să lovești pe cei de neam ales din pricina neprihănirii lor.

Mat. 10:37-39:

37 Cine iubește pe tată ori pe mamă mai mult decât pe Mine nu este vrednic de Mine și cine iubește pe fiu ori pe fiică mai mult decât pe Mine nu este vrednic de Mine.

38 Cine nu-și ia crucea lui și nu vine după Mine nu este vrednic de Mine.

39 Cine își va păstra viața o va pierde și cine își va pierde viața pentru Mine o va câștiga.

Ioan 12:25:

25 Cine își iubește viața o va pierde și cine își urăște viața în lumea aceasta o va păstra pentru viața veșnică.

Ps. 45:10:

10 Ascultă, fiică, vezi și pleacă-ți urechea; uită pe poporul tău și casa tatălui tău!

Gen. 19:26:

26 Nevasta lui Lot s-a uitat înapoi și s-a prefăcut într-un stâlp de sare.

Gen. 24:58-61:

58 Au chemat dar pe Rebeca și i-au zis: „Vrei să te duci cu omul acesta?” „Da, vreau”, a răspuns ea.

59 Și au lăsat pe sora lor Rebeca să plece cu doica ei, cu robul lui Avraam și cu oamenii lui.

60 Au binecuvântat pe Rebeca și i-au zis: „O, sora noastră, să ajungi mama a mii de zeci de mii și

sămânța ta să stăpânească cetățile vrăjmașilor săi!”

61 Rebeca s-a sculat, împreună cu slujnicele ei, au încălecat pe cămile și au urmat pe omul acela. Robul a luat pe Rebeca și a plecat.

Luca 9:62:

62 Isus i-a răspuns: „Oricine pune mâna pe plug și se uită înapoi nu este destoinic pentru Împărăția lui Dumnezeu.”

Luca 17:32-33:

32 Aduceți-vă aminte de nevasta lui Lot.

33 Oricine va căuta să-și scape viața o va pierde și oricine o va

pierde o va găsi.

Gal. 4:9:

9 Dar acum, după ce ați cunoscut pe Dumnezeu, sau mai bine zis după ce ați fost cunoscuți de Dumnezeu, cum vă mai întoarceți iarăși la acele învățături începătoare, slabe și sărăcăcioase, cărora vreți să vă supuneți din nou?

Filip. 3:7-8:

7 Dar lucrurile care pentru mine erau câștiguri le-am socotit ca o pierdere din pricina lui Hristos.

8 Ba încă și acum privesc toate aceste lucruri ca o pierdere, față de prețul nespus de mare al cunoașterii

lui Hristos Isus, Domnul meu. Pentru El am pierdut toate și le socotesc ca un gunoi, ca să câștig pe Hristos

Evr. 10:39:

39 Noi însă nu suntem din aceia care dau înapoi ca să se piardă, ci din aceia care au credință pentru mântuirea sufletului.

Evr. 12:1:

1 Și noi dar, fiindcă suntem înconjurați cu un nor așa de mare de martori, să dăm la o parte orice piedică și păcatul care ne înfășoară așa de lesne și să alergăm cu stăruință în alergarea care ne stă înaintea.

1 Pet. 1:14:

14 Ca niște copii ascultători, nu vă lăsați târâți în poftele pe care le aveați altădată, când erați în neștiință.

1 Pet. 4:1-4:

1 Astfel dar, fiindcă Hristos a pătimit în trup, înarmați-vă și voi cu același fel de gândire. Căci Cel ce a pătimit în trup a sfârșit-o cu păcatul;

2 pentru ca, în vremea care-i mai rămâne de trăit în trup, să nu mai trăiască după poftele oamenilor, ci după voia lui Dumnezeu.

3 Ajunge, în adevăr, că în trecut ați făcut voia neamurilor și ați trăit în

desfrânări, în pofte, în beții, în ospețe, în chefuri și în slujiri idolești neîngăduite.

4 De aceea se miră ei că nu alergați împreună cu ei la același potop de desfrâu și vă batjocoresc.

2Pet. 1:9:

9 Dar cine nu are aceste lucruri este orb, umblă cu ochii închiși și a uitat că a fost curățit de vechile lui păcate.